

上交所烟台资本市场服务基地挂牌

该基地设在烟台开发区业达智汇谷,为企业挂牌上市提供全方位服务

本报10月30日讯(记者 钟建军)

通讯员 夏盛) 记者从烟台开发区工委宣传部获悉,10月30日,上交所烟台资本市场服务基地在烟台开发区正式挂牌。拟上市企业改制和申报材料指导、上市后增发、并购重组……上海证券交易所(以下简称“上交所”)烟台资本市场服务基地,为企业挂牌上市提供全方位服务。

据介绍,上交所烟台服务基地设在烟台开发区业达智汇谷,建筑面积近2000平方米,依托业达科技园高水平孵化器综合资源配套优势,融汇创新、人文、资本与共享于一体。据烟台开发区金融办相关负责人介绍,服务基地除了提供企业挂牌上市培育的全方位服务外,还可以帮助企业对接知名投资机构和相关金融机构,开展直接融资,为企业提供全方位、全生命周期的融资综合服务。

据了解,上交所烟台服务基地将“立足烟台、服务山东、辐射全国”,突出挂牌上市培育、直接融资服务、推动科技金融、培植新兴产业、集聚金融服务机构五大核心,构建上交所、地方政府及企业共同参与、共享发展的“资本市场综合服务平台”。

上交所是服务证券交易的资源配置平台和保障交易秩序的组织、监管

者,也是拥有股票、债券、基金、衍生品四大类证券交易品种、市场结构较为完整的证券交易所。2017年烟台市政府与上交所进行战略合作,确定在烟台开发区建设上海证券交易所烟台资本市场服务基地,是继青岛之后上交所在山东省建立的第二家服务基地。今年4月上交所、烟台市金融办、烟台开发区管委会签订三方协议,按照“优势互补、合作共赢”原则,借助上交所专业化、职业化、国际化优势,依托烟台市八大产业发展格局,打造国内行业领先和有全球影响力优质上市企业集群,推动新技术、新产业、新业态、新模式发展,实现产业智慧化、智慧产业化、跨界融合化、品牌高端化。

截至目前,烟台开发区新三板挂牌企业累计21家,继续居全市首位,全区挂牌上市企业累计74家,其中境内上市8家,新三板、区域性股权交易市场挂牌企业累计66家,实现股权、债权直接融资近200亿元;集聚各类基金169支,规模1200多亿元,累计投资项目187个,投出资金456亿元,为助推市区新旧动能转换注入强劲金融动力。下步,将依托上海证券交易所专业和品牌优势,积极发挥烟台资本市场服务基地功能,有效提升企业资本市场运作水平,借力资本推动区域新旧动能转换。

烟台新安男科医院德国激光技术高治疗前列腺增生只需7天

付大爷患前列腺增生十几年了,看着他备受病痛折磨,儿女就想让他做手术。付大爷却坚决不同意。前不久,付大爷自己在烟台新安男科医院选择了德国“2微米激光系统”手术。

“人老了,毛病也多了,身体也不好,想手术,又担心手术治疗痛苦大身体受不了。”付大爷称,在烟台新安男科医院做了“2微米激光系统”手术的朋友告诉他,烟台新安男科医院“2微米激光系统”与传统手术不一样,手术根本没痛苦。手术几乎不出血,术后当天就能下地,3天后拔出尿管,7天后就能出院。

烟台新安男科医院业务院长赵万友指出,与传统的前列腺摘除术和常见的经尿道电切手术不同。“2微米激光系统”创造性地将“电切”和“汽化”结合在一起,在切割增生组织的同时,能够迅速汽化切割面,在切割面形成1mm的凝固层,有效避免出血和严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应。

此外,烟台新安男科医院“2微米”激光系统的作用效率是传统激光(钬激光、绿激光)的2-2.5倍,去除的增生组织比其他技术精确20%以上,能有效避免复发。同时,该技术也避免了电切技术术后容易尿失禁、尿道狭窄等问题。

烟台新安男科医院“2微米”激光手术,不仅技术是尖端的,操作团队都是大拿。烟台新安男科医院集北京、烟台两地激光治疗前列腺增生的知名专家,组建了一支实力雄厚的制作团队,实现了“一流的手术”与“一流的专家”的结合,让手术更完美。

由中国男性健康万里行工程组委会、中国性学会、烟台新安男科医院等18家单位联合主办的“关爱男性健康阳光工程”正式启动:专业男科检查套餐仅需69元(能查性功能障碍、前列腺疾病、生殖感染、包皮包茎、男性不育和延长增粗等6类疾病),尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:2996666。

中国人寿烟台分公司开展“七十有你·金生相伴”VIP客户答谢活动

10月28日上午9时,中国人寿烟台分公司在栖霞艾山温泉隆重举行“七十有你·金生相伴”VIP客户答谢活动之名家讲坛,这标志着中国人寿烟台分公司创新VIP客户服务工作步入了一个深化拓展的崭新阶段。国务院参事室特约研究员姚景源先生、烟台保险行业协会秘书长隋涛、中国人寿烟台分公司总经理李洪涛以及200余名VIP客户参加了本次活动。

据了解,中国人寿继2003年在纽约、香港两地同步上市之后,又于2007年回归境内A股市场,成为全球第一家在三地上市的保险公司。2016年,中国人寿入主广发银行,开启保险、投资、银行三大板块协同发展新格局。2017年,中国人寿合并保费收入6434亿元,同比增长14.8%;净利润323亿元,同比增长68.6%,实现客户利益最大化,展现出全球市值第一寿险

公司的强劲发展实力。中国人寿属国家大型金融保险企业,公司以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的优势,成为全球服务客户多、市值高、国内综合实力强、品牌价值优的金融保险企业,是世界“双500强”保险企业,《财富》世界500强企业排名由2003年的290位跃升为2018年的42位,连续11年入选世界品牌500强。公司厚积薄发的竞争优势在市场上占据先机,市场份额为19.7%,连年位居国内寿险行业首位。

长期以来,中国人寿烟台分公司始终秉承“诚实守信、客户至上”的服务理念,倾力打造以客户为尊的服务体系,坚持以快捷、高效、优质的服务回馈港城客户。”中国人寿烟台分公司总经理李洪涛说,近年来我们推出“国寿1+N”服务品牌,以及每年举办“国寿客户服务节”系列客户服务活动,都在持续为

广大港城客户提供超越保单合同之外的一系列附加值服务。

保险作为一种规避人生财务风险的金融工具,也被越来越多的市民朋友认可和选择。中国人寿烟台分公司,作为一家国有保险企业具有深切的为民情怀,多年以来勇担社会责任、增进民生福祉,在实现港城人民病有所医、老有所养、弱有所扶等方面做了大量工作:与烟台市老龄办联合推出“银龄安康”工程,累计为471.41万人次老年人提供了696.03亿元风险保障、为5.6万人次支付超过1亿元理赔金;连续承办烟台市城镇居民大病保险业务,开发“大病保险管理信息系统”,为市民提供一站式即时结算服务;投入20余万元在海阳建立了中国人寿希望小学,为400余名村里的孩子解决“上学难”问题;开展精准扶贫,投入近20万元用于对口帮扶村基础设施建设和贫困村民慰问,获得了政



府部门和社会各界的一致好评。

烟台市保险行业协会秘书长隋涛在会上提到,“中国人寿以扎实的工作服务于港城实体经济,推进民生工程、打造安全屏障,积极承担起了行业发展‘领军者’‘压舱石’的责任,不断满足港城人民对美好生活的保险保障需求,成为烟台保险

业发展的楷模和典范。”

最后,本次活动特别邀请国务院参事室特约研究员姚景源先生,现场发表了长达两个小时的主题演讲,200余名VIP客户认真聆听了此次讲座,中国人寿烟台分公司通过这种专家现场讲座的方式,为客户提供了一场丰富的知识盛宴。

每天喝一口 健康又长寿

人参汇天地之灵气,集日月之精华,自古为皇家专享,其尊贵地位从未动摇,李时珍的《本草纲目》称人参为“神草”。现优惠销售:同余堂人参养元液580元/1800克同余堂人参精华膏480元/250克。

凡购买任何一款商品,均赠送“延年堂”养生馆200元储值卡一张。另:诚征市级代理商合作。

地址:芝罘区金沟寨环山路3号润利大厦319室
联系电话:0535-6272328

李先生

注销公告

烟台市洪江生态渔业开发有限公司(注册号:370613200011733)经决议注销公司,请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理。特此公告。

烟台市洪江生态渔业开发有限公司

2018年10月31日

招租启事公告 拍卖 分类
广告

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

遗失声明

●辉煌灯饰洁具店,税号:370613198302072515FO,遗失发票一份,代码137061520043,号码:01810783,声明遗失。

●海阳市七弦装饰工程有限公司,公章,财务章丢失,声明作废。

●徐月荣不慎将医师资格证明和主任医师专业技术职务任职资格证书丢失,医师资格证书的编号为:1998371103762830416002

主任医师专业技术职务任职资格证书编号为鲁 132310110107 特此声明

挂失

由烟台芝罘区万达广场有限公司及烟台万达广场商业物业管理有限公司开具的履约保证金、物业保证金、质量保证金和POS机收款收据,履约保证金金额为肆万玖仟壹百捌拾贰元(¥49182元),质量保证金金额为壹万元整(¥10000元),物业保证金金额为壹万壹仟柒佰壹拾元整(¥11710元),POS机押金额为伍仟元整(¥5000元),由于我公司管理失误,导致遗失,特此声明。

烟台芝罘纽约热狗咖啡店

2018年10月31日